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Deutsch Montageanleitung 
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Montage 

 
Grundkörper 

 
 
Silikon (essigsäurefrei!) 
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Serviceteile siehe Seite 3 
 
1 Griff Talis E 31692000 
1.1 Griffstopfen 96338000 
2 Griff Metris S 31093000 
3 Griff Metris E 31094000 
4 Griff Focus S 31791000 
5 Griff Focus E 31793000 
6 Griff Talis S 32092000 
7 Griff Talis E 33091000 
8 Kugelrosette 95010000 
9 Kugelrosette Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rosette 96555000 
13 Verlängerungsset 28 mm 32698000 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Hansgrohe · Postfach 1145 · D-77761 Schiltach · Telefon +49 (0)  78 36/51-1282 · Telefax +49 (0)  7836/511440 
E-Mail: info@hansgrohe.com · Internet: www.hansgrohe.com 

0
8

/2
0

06
 

9
.0

78
51

.0
8

 
D

e
u

ts
ch

 

Deutsch 
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Français Instructions de montage 
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Montage 

 
Corps d’ encastrement 

 
 
Silicone (sans acide acétique!) 
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Pièces détachées voir pages 3 
 
1 poignée Talis E 31692000 
1.1 cache vis 96338000 
2 poignée Metris S 31093000 
3 poignée Metris E 31094000 
4 poignée Focus S 31791000 
5 poignée Focus E 31793000 
6 poignée Talis S 32092000 
7 poignée Talis E 33091000 
8 rosace 95010000 
9 rosace Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 rosace 96555000 
13 rallonge 28 mm 32698000 
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Français 
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English assembly instructions 
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Assembly 

 
concealed part 

 
 
Silicone (free from acetic acid!) 
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Spare parts see page 3 
 
1 handle Talis E 31692000 
1.1 screw cover 96338000 
2 handle Metris S 31093000 
3 handle Metris E 31094000 
4 handle Focus S 31791000 
5 handle Focus E 31793000 
6 handle Talis S 32092000 
7 handle Talis E 33091000 
8 flange 95010000 
9 flange Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 flange 96555000 
13 extension set 28 mm 32698000 
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English 
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Italiano Istruzioni per Installazione 
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Montaggio 

 
corpo incasso 

 
 
Silicone (esente da acido acetico!) 
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Parti di ricambio vedi pagg. 3 
 
1 maniglia Talis E 31692000 
1.1 tappino 96338000 
2 maniglia Metris S 31093000 
3 maniglia Metris E 31094000 
4 maniglia Focus S 31791000 
5 maniglia Focus E 31793000 
6 maniglia Talis S 32092000 
7 maniglia Talis E 33091000 
8 cappuccio 95010000 
9 cappuccio Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 copertura 96555000 
13 prolunga 28 mm 32698000 
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Italiano 
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Español Instrucciones de montaje 
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Montaje 

 
cuerpo empotrado 

 
 
Silicona (¡libre de ácido acético!) 
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Repuestos ver página 3 
 
1 Mando Talis E 31692000 
1.1 Tapón 96338000 
2 Mando Metris S 31093000 
3 Mando Metris E 31094000 
4 Mando Focus S 31791000 
5 Mando Focus E 31793000 
6 Mando Talis S 32092000 
7 Mando Talis E 33091000 
8 Florón 95010000 
9 Florón Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Embellecedor 96555000 
13 Prolongación 28 mm 32698000 
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Español 
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Nederlands Handleiding 
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Montage 

 
basisgarnituur 

 
 
Silicone (azijnzuurvrij!) 



 

5 

 
 
Service onderdelen zie blz. 3 
 
1 greep Talis E 31692000 
1.1 greepstopje 96338000 
2 greep Metris S 31093000 
3 greep Metris E 31094000 
4 greep Focus S 31791000 
5 greep Focus E 31793000 
6 greep Talis S 32092000 
7 greep Talis E 33091000 
8 kogelrozet 95010000 
9 kogelrozet Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 rozet 96555000 
13 verlengset 32698000 
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Nederlands 
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Dansk Monteringsvejledning 
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Montering 

 
Grundkrop 

 
 
Silikone (eddikesyre-fri) 
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Reservedele se s. 3 
 
1 Greb Talis E 31692000 
1.1 Dækknap til greb 96338000 
2 Greb Metris S 31093000 
3 Greb Metris E 31094000 
4 Greb Focus S 31791000 
5 Greb Focus E 31793000 
6 Greb Talis S 32092000 
7 Greb Talis E 33091000 
8 Dækroset 95010000 
9 Dækroset Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Roset 96555000 
13 Forlængersæt 32698000 
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Português Manual de Instalación 
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Montagem 

 
Corpo 

 
 
Silicone (sem ácido acético) 
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Peças de substituição ver página 3 
 
1 Manípulo Talis E 31692000 
1.1 Tampa de parafuso 96338000 
2 Manípulo Metris S 31093000 
3 Manípulo Metris E 31094000 
4 Manípulo Focus S 31791000 
5 Manípulo Focus E 31793000 
6 Manípulo Talis S 32092000 
7 Manípulo Talis E 33091000 
8 Espelho do manípulo 95010000 
9 Espelho do manípulo Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Cápsula 96555000 
13 Crescente 28 mm 32698000 
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Português 
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Polski Instrukcja montażu 
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Montaż 

 
Korpus 

 
 
Silikon (neutralny) 
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Części serwisowe patrz strona 3 
 
1 Uchwyt Talis E 31692000 
1.1 Zaślepka uchwyt 96338000 
2 Uchwyt Metris S 31093000 
3 Uchwyt Metris E 31094000 
4 Uchwyt Focus S 31791000 
5 Uchwyt Focus E 31793000 
6 Uchwyt Talis S 32092000 
7 Uchwyt Talis E 33091000 
8 Rozeta kulowa 95010000 
9 Rozeta kulowa Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozeta 96555000 
13 Zestaw przedłużający 28 mm 32698000 
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Polski 
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Česky Montážní návod 
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Montáž 

 
Základní těleso 

 
 
Silikon (bez kyseliny octové!) 
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Servisní díly viz strana 3 
 
1 rukojeť Talis E 31692000 
1.1 krytka šroubu 96338000 
2 rukojeť Metris S 31093000 
3 rukojeť Metris E 31094000 
4 rukojeť Focus S 31791000 
5 rukojeť Focus E 31793000 
6 rukojeť Talis S 32092000 
7 rukojeť Talis E 33091000 
8 kulová rozeta 95010000 
9 kulová rozeta Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 rozeta 96555000 
13 prodloužení 28 mm 32698000 
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Česky 
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Slovensky Montážny návod 
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Montáž 

 
Základné teleso 

 
 
Silikon (bez kyseliny octovej!) 
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Servisné diely viď strana 3 
 
1 rukoväť Talis E 31692000 
1.1 kryt skrutky 96338000 
2 rukoväť Metris S 31093000 
3 rukoväť Metris E 31094000 
4 rukoväť Focus S 31791000 
5 rukoväť Focus E 31793000 
6 rukoväť Talis S 32092000 
7 rukoväť Talis E 33091000 
8 gul'ová rozeta 95010000 
9 gul'ová rozeta Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 ružica 96555000 
13 predÍženie 28 mm 32698000 
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Slovensky 
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中文 组装说明 
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安装

 
暗埋部件 

 
 
硅胶（不含醋酸） 
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备用零件 参见第页 3 
 
1 手柄 Talis E 31692000 
1.1 螺钉帽 96338000 
2 手柄 Metris S 31093000 
3 手柄 Metris E 31094000 
4 手柄 Focus S 31791000 
5 手柄 Focus E 31793000 
6 手柄 Talis S 32092000 
7 手柄 Talis E 33091000 
8 法兰 95010000 
9 法兰 Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 法兰 96555000 
13 加长件28毫米 32698000 
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Русский Инструкция по монтажу 
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Монтаж 

 
Основная часть 

 
 
Силикон (не содержит уксусной 
кислоты!) 
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Κомплеκт см. стр. 3 
 
1 Рукоятка Talis E 31692000 
1.1 Пробка декоративная 96338000 
2 Рукоятка Metris S 31093000 
3 Рукоятка Metris E 31094000 
4 Рукоятка Focus S 31791000 
5 Рукоятка Focus E 31793000 
6 Рукоятка Talis S 32092000 
7 Рукоятка Talis E 33091000 
8 Шаровая розетка 95010000 
9 Шаровая розетка Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Розетка 96555000 
13 Набор для удлинения 28мм 32698000 
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Русский 





 

1 

Magyar Szerelési útmutató 
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Szerelés 

 
Alaptest 

 
 
Szilikon (ecetsavmentes!) 
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Tartozékok lásd a oldalon 3 
 
1 Fogantyú Talis E 31692000 
1.1 Takaródugó a csavarhoz 96338000 
2 Fogantyú Metris S 31093000 
3 Fogantyú Metris E 31094000 
4 Fogantyú Focus S 31791000 
5 Fogantyú Focus E 31793000 
6 Fogantyú Talis S 32092000 
7 Fogantyú Talis E 33091000 
8 Golyórozetta 95010000 
9 Golyórozetta Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozetta 96555000 
13 Hosszabbítókészlet: 28 mm 
28 mm-es hosszabbítókészlet 32498000 (bei 

Serviceteile) 32698000 
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Magyar 





 

1 

Suomi Asennusohje 
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Asennus 

 
Perusrunko 

 
 
Silikoni (etikkahappovapaa!) 
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Varaosat katso sivu 3 
 
1 Kahva Talis E 31692000 
1.1 Kahvatulppa 96338000 
2 Kahva Metris S 31093000 
3 Kahva Metris E 31094000 
4 Kahva Focus S 31791000 
5 Kahva Focus E 31793000 
6 Kahva Talis S 32092000 
7 Kahva Talis E 33091000 
8 Kuulapeiterengas 95010000 
9 Kuulapeiterengas Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Peitekaulus 96555000 
13 Pidennyssetti 28 mm 32698000 
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Suomi 
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Svenska Monteringsanvisning 
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Montering 

 
Grundenhet 

 
 
Silikon (fri från ättiksyra!) 
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Reservdelar se sidan 3 
 
1 Grepp Talis E 31692000 
1.1 Greppstopp 96338000 
2 Grepp Metris S 31093000 
3 Grepp Metris E 31094000 
4 Grepp Focus S 31791000 
5 Grepp Focus E 31793000 
6 Grepp Talis S 32092000 
7 Grepp Talis E 33091000 
8 Kulrosett 95010000 
9 Kulrosett Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rosett 96555000 
13 Förlängningsset 28 mm 32698000 
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Svenska 
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Lietuviškai Montavimo instrukcijos 
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Montavimas 

 
potinkinė dalis 

 
 
Silikonas (be acto rūgšties!) 
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Atsarginės dalys žr. psl. 3 
 
1 Rankenėlė Talis E 31692000 
1.1 Dangtis 96338000 
2 Rankenėlė Metris S 31093000 
3 Rankenėlė Metris E 31094000 
4 Rankenėlė Focus S 31791000 
5 Rankenėlė Focus E 31793000 
6 Rankenėlė Talis S 32092000 
7 Rankenėlė Talis E 33091000 
8 Dangtis 95010000 
9 Dangtis Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Dangtis 96555000 
13 Ilginimo komplektas 28 mm 32698000 
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Lietuviškai 
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Hrvatski Uputstva za instalaciju 
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Sastavljanje 

 
Podžbukni dio 

 
 
Silikon (ne sadrži kiseline) 
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Rezervni djelovi pogledaj stranicu 3 
 
1 Ručica Talis E 31692000 
1.1 Poklopac vijka 96338000 
2 Ručica Metris S 31093000 
3 Ručica Metris E 31094000 
4 Ručica Focus S 31791000 
5 Ručica Focus E 31793000 
6 Ručica Talis S 32092000 
7 Ručica Talis E 33091000 
8 Poklopac 95010000 
9 Poklopac Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozete 96555000 
13 Set za ekstenziju 28 mm 32698000 
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Hrvatski 
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Türkçe Montaj kılavuzu 
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Montajı 

 
Ankastre iç set 

 
 
Silikon (asetik asit içermeyen) 
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Yedek Parçalar Bakınız sayfa 3 
 
1 Kumanda kolu Talis E 31692000 
1.1 Vida tıpası 96338000 
2 Kumanda kolu Metris S 31093000 
3 Kumanda kolu Metris E 31094000 
4 Kumanda kolu Focus S 31791000 
5 Kumanda kolu Focus E 31793000 
6 Kumanda kolu Talis S 32092000 
7 Kumanda kolu Talis E 33091000 
8 Bilyeli rozet 95010000 
9 Bilyeli rozet Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Yedek parça 96555000 
13 Uzatma seti 28 mm 32698000 
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Türkçe 
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Română Instrucţiuni de montare 
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Montare 

 
Baterie 

 
 
Silicon (fără acid acetic!) 
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Piese de schimb vezi pag. 3 
 
1 Mâner Talis E 31692000 
1.1 Dop filetat 96338000 
2 Mâner Metris S 31093000 
3 Mâner Metris E 31094000 
4 Mâner Focus S 31791000 
5 Mâner Focus E 31793000 
6 Mâner Talis S 32092000 
7 Mâner Talis E 33091000 
8 Flanşă 95010000 
9 Flanşă Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Şild 96555000 
13 Set de prelungire 28 mm 32698000 
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Română 
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Ελληνικά Οδηγία συναρμολόγησης 
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Συναρμολόγηση 

 
Βασικός κορμός 

 
 
Σιλικόνη (δίχως οξικό οξύ!) 
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Ανταλλακτικά βλ. Σελίδα 3 
 
1 Λαβή Talis E 31692000 
1.1 πώμα λαβής 96338000 
2 Λαβή Metris S 31093000 
3 Λαβή Metris E 31094000 
4 Λαβή Focus S 31791000 
5 Λαβή Focus E 31793000 
6 Λαβή Talis S 32092000 
7 Λαβή Talis E 33091000 
8 Σφαιρική ροζέττα 95010000 
9 Σφαιρική ροζέττα Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Ροζέττα 96555000 
13 Σετ επιμήκυνσης 28 mm 32698000 
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 تعليمات التجميع عربي
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الترآيب

 
 الجزء المخفي

 
 

!)خالي من حمض الخليك(سيليكون   



 

5 

 
 

 3 راجع صفحة قطع الغيار
 
 Talis E 31692000 مقبض 1

 96338000 غطاء ملولب 1.1
 Metris S 31093000 مقبض 2
 Metris E 31094000 مقبض 3
 Focus S 31791000 مقبض 4
 Focus E 31793000 مقبض 5
 Talis S 32092000 مقبض 6
 Talis E 33091000 مقبض 7
 95010000 لوحة زينة آروية 8
 / Metris E + S لوحة زينة آروية 9

Talis E 96348000 
 96555000 طرف 10
 32698000  مم28طقم إطالة  13
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Slovenski Navodila za montažo 
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Montaža 

 
Osnovni del 

 
 
Silikon (brez ocetne kisline) 



 

5 

 
 
Pièces détachées glejte stran 3 
 
1 Ročka Talis E 31692000 
1.1 Pokrov/čep 96338000 
2 Ročka Metris S 31093000 
3 Ročka Metris E 31094000 
4 Ročka Focus S 31791000 
5 Ročka Focus E 31793000 
6 Ročka Talis S 32092000 
7 Ročka Talis E 33091000 
8 Krogelna rozeta 95010000 
9 Krogelna rozeta Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozeta 96555000 
13 Podaljševalni komplet 28 mm 32698000 
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Estonia Paigaldusjuhend 
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Paigaldamine 

 
põhikorpus 

 
 
Silikoon (äädikhappeta!) 
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Varuosad vt lk 3 
 
1 käepide Talis E 31692000 
1.1 käepideme kaas 96338000 
2 käepide Metris S 31093000 
3 käepide Metris E 31094000 
4 käepide Focus S 31791000 
5 käepide Focus E 31793000 
6 käepide Talis S 32092000 
7 käepide Talis E 33091000 
8 kuuläärik 95010000 
9 kuuläärik Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 äärik 96555000 
13 pikenduskomplekt 28 mm 32698000 
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Latviski Montāžas instrukcija 
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Montāža 

 
Pamatelements 

 
 
Silikons  (etiķskābi nesaturošs!) 
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Rezerves daļas skat. lpp. 3 
 
1 rokturis Talis E 31692000 
1.1 dekoratīvs aizbāznis 96338000 
2 rokturis Metris S 31093000 
3 rokturis Metris E 31094000 
4 rokturis Focus S 31791000 
5 rokturis Focus E 31793000 
6 rokturis Talis S 32092000 
7 rokturis Talis E 33091000 
8 Lodveida rozete 95010000 
9 Lodveida rozete Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozete 96555000 
13 Pagarināšanas komplekts 28 mm 32698000 
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Srpski Uputstvo za montažu 
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Montaža 

 
Telo uređaja 

 
 
Silikon (ne sadrži sirćetnu kiselinu!) 
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Rezervni delovi vidi stranu 3 
 
1 Ručica Talis E 31692000 
1.1 Čepovi ručice 96338000 
2 Ručica Metris S 31093000 
3 Ručica Metris E 31094000 
4 Ručica Focus S 31791000 
5 Ručica Focus E 31793000 
6 Ručica Talis S 32092000 
7 Ručica Talis E 33091000 
8 Loptasta rozeta 95010000 
9 Loptasta rozeta Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozeta 96555000 
13 Produžna garnitura 28 mm 32698000 
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Norsk Montasjeveiledning 
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Montasje 

 
Basiselement 

 
 
Silikon (uten eddiksyre) 
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Servicedeler se side 3 
 
1 Grep Talis E 31692000 
1.1 Grepplugg 96338000 
2 Grep Metris S 31093000 
3 Grep Metris E 31094000 
4 Grep Focus S 31791000 
5 Grep Focus E 31793000 
6 Grep Talis S 32092000 
7 Grep Talis E 33091000 
8 Kulerosett 95010000 
9 Kulerosett Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rosett 96555000 
13 Forlengelses-sett 28 mm 32698000 
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БЪЛГАРСКИ Uputstvo za montažu 
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Монтаж 

 
Основно тяло 

 
 
Силикон (без оцетна киселина!) 
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Сервизни части вижте стр. 3 
 
1 Ръкохватка Talis E 31692000 
1.1 Пробка на ръкохватката 96338000 
2 Ръкохватка Metris S 31093000 
3 Ръкохватка Metris E 31094000 
4 Ръкохватка Focus S 31791000 
5 Ръкохватка Focus E 31793000 
6 Ръкохватка Talis S 32092000 
7 Ръкохватка Talis E 33091000 
8 Сферична розетка 95010000 
9 Сферична розетка Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Розетка 96555000 
13 Удължителен комплект 28 мм 32698000 
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Shqib Udhëzime rreth montimit 
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Montimi 

 
Trupi themelor 

 
 
Silikon (pa acid uthulle!) 
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Pjesët e servisit shih faqen _1c 3 
 
1 Dorezë Talis E 31692000 
1.1 Tapë për dorezën 96338000 
2 Dorezë Metris S 31093000 
3 Dorezë Metris E 31094000 
4 Dorezë Focus S 31791000 
5 Dorezë Focus E 31793000 
6 Dorezë Talis S 32092000 
7 Dorezë Talis E 33091000 
8 Rozetë sferike 95010000 
9 Rozetë sferike Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10 Rozeta 96555000 
13 Kompleti zgjatës 28 mm. 32698000 
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  3 
 
1  Talis E 31692000 
1.1  96338000 
2  Metris S 31093000 
3  Metris E 31094000 
4  Focus S 31791000 
5  Focus E 31793000 
6  Talis S 32092000 
7  Talis E 33091000 
8  95010000 
9  Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10  96555000 
13  32698000 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Hansgrohe · Postfach 1145 · D-77761 Schiltach · Telefon +49 (0)  78 36/51-1282 · Telefax +49 (0)  7836/511440 
E-Mail: info@hansgrohe.com · Internet: www.hansgrohe.com 

0
8

/2
0

06
 

9
.0

78
51

.0
8

 
 

 





 

1 

  

 

 



 

2 

 
 

 
 



 

3 

 
 

 
 



 

4 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 



 

5 

 
 
  3 
 
1  Talis E 31692000 
1.1  96338000 
2  Metris S 31093000 
3  Metris E 31094000 
4  Focus S 31791000 
5  Focus E 31793000 
6  Talis S 32092000 
7  Talis E 33091000 
8  95010000 
9  Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10  96555000 
13  32698000 
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1  Talis E 31692000 
1.1  96338000 
2  Metris S 31093000 
3  Metris E 31094000 
4  Focus S 31791000 
5  Focus E 31793000 
6  Talis S 32092000 
7  Talis E 33091000 
8  95010000 
9  Metris E + S / 

Talis E 96348000 
10  96555000 
13  32698000 
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